

నలువైపుల ఉన్న సేవ యొక్క ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలలో ఉండేవారందరికీ, సదా ఒకే బాబా యొక్క స్నేహంలో లీనమై ఉండేవారికి, సదా ప్రతి కర్మలో శ్రేష్టవిధి ద్వారా సిద్ధిని అనుభవం చేసుకునేవారికి, సదా స్వయాన్ని విశ్వకళ్యాణకారిగా అనుభవం చేసుకుని ప్రతి సంకల్పం ద్వారా, మాట ద్వారా శ్రేష్టకళ్యాణం యొక్క భావన మరియు శ్రేష్టకామన ద్వారా సేవలో బిజీగా ఉండేవారికి, ఇలా బాబా సమానంగా సదా అలసిపోని సేవాధారి పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రിയస్మృతులు మరియు నమస్తే.

**మనోభిరాముడైన బాబా యొక్క హృదయసింహాసనాన్ని జయించిన మనస్సుకి ప్రియమైన పిల్లల యొక్క గుర్తులు.....23-3-88**

శ్రేష్టకర్మల యొక్క గతిని చెప్పే మనోభిరాముడైన బాప్ దాదా తన మనస్సుకి ప్రియమైన పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈరోజు మనోభిరాముడైన బాబా తన మనస్సుకి ప్రియమైన పిల్లలను కలుసుకునేటందుకు వచ్చారు. మనోభిరాముడైన బాబా ప్రతి ఒక మనస్సుకి ప్రియమైన వారి యొక్క అంటే ఎవరి మనస్సులో సదా మనోభిరాముని యొక్క స్మృతి అనే మధురపాట స్వతహాగానే మ్రోగుతూ ఉంటుందో అటువంటి ప్రియులు మనోభిరాముడైన బాబా యొక్క మనస్సుని తమ స్నేహమనే పాటతో గెలుచుకునేవారు. మనోభిరాముడైన బాబా కూడా అటువంటి పిల్లల గుణాలను పాడతారు. బాబా హృదయాన్ని జయించిన వారు స్వతహాగానే మాయను, విశ్వాన్ని కూడా జయించగలరు. హద్దులోని రాజ్యసంహాసనాన్ని గెలుచుకోవటం అంటే సింహాసనాధికారిగా అవ్వటం. అలాగే ఎవరైతే బాబా యొక్క హృదయసింహాసనాన్ని గెలుచుకంటారో వారు స్వతహాగానే సదా సింహాసనాధికారిగా ఉంటారు. వారి హృదయంలో సదా బాబా ఉంటారు మరియు బాబా హృదయంలో ఆవిధమైన విజయిపిల్లలు ఉంటారు. ఇలా హృదయాన్ని జయించిన పిల్లలు శ్వాస, శ్వాసలో అంటే ప్రతి సెకను బాబా మరియు సేవ తప్ప మరే పాట పాడరు. సదా ఒకే పాట పాడతారు, నా బాబా మరియు నేను బాబా వాడిని. అటువంటి వారినే మనోభిరాముడైన బాబా యొక్క హృదయసింహాసనాన్ని గెలుచుకున్న ప్రియమైన పిల్లలు అని అంటారు.

బాప్ దాదా ప్రతి ఒక ప్రియపిల్లల మధురపాట వింటూ ఉంటారు, రకరకాల పాటలు పాడుతున్నారా లేదా ఒకే పాట పాడుతున్నారా? అని. అప్పుడప్పుడు కొంతమంది తమ బలహీనతల యొక్క పాట కూడా పాడుతున్నారు మరియు అప్పుడప్పుడు బాబా పాట పాడడానికి బదులు తమ పాటను కూడా పాడుతున్నారు. బాబా యొక్క మహిమతో పాటు తమ మహిమ కూడా చేసుకుంటున్నారు. బాబాలోనే మీరు అంటే బాబా యొక్క మహిమలోనే మీ మహిమ ఉండనే ఉంది. యదార్థమైన పాట అంటే బాబా యొక్క పాట పాడటమే శ్రేష్టమైన పాట. హృదయసింహాసనాన్ని జయించిన పిల్లల యొక్క ప్రతి అడుగులో, దృష్టిలో, మాటలో, సంబంధ, సంపర్కంలో ప్రతి ఒక్కరికీ బాబాయే కనిపిస్తారు. నోరు పారేడి కానీ జక్తికాలి స్నేహపూర్వక

మాట స్వతహాగానే బాబాని ప్రత్యక్షం చేస్తుంది. ఈ మాటలు ఈ ఆత్మవి కాదు, కానీ క్రేష్ట అధికారి అంటే సర్వశక్తివంతుని మాటలు అని. వారి దృష్టి యొక్క ఆత్మీయత ఆత్మలకు బాబా యొక్క అనుభూతిని చేయిస్తుంది, వారి అడుగు పరమాత్మ క్రేష్టమతం అనే అడుగులో ఉంటుంది, వీరు సాధారణవ్యక్తి కాదు కానీ అవ్యక్తఫరిస్తాలు ఇటువంటి అనుభూతి చేయించేవారినే మనస్సుని జయించి జగత్తుని జయించినవారు అని అంటారు.

వాణీతో అనుభవం చేయించటం అనేది సాధారణమైనవిధి. వాణీ ద్వారా ప్రభావం వేసేవారు ప్రపంచంలో కూడా అనేకమంది ఉన్నారు కానీ మీ మాట యొక్క విశేషత ఏమిటంటే, మీ మాట బాబాతో సంబంధం జోడించే అమూల్య అనుభవం చేయిస్తుంది. మీ యొక్క మాట బాబా యొక్క స్పృతి ఇప్పించాలి, బాబాని ప్రత్యక్షం చేసే సిద్ధి ఆత్మలకు సద్గతి యొక్క మార్గం చూపించాలి. ఇది అతీతస్థితి. ఒకవేళ మీ మహిమ చేస్తే చాలా బాగా చెప్తున్నారు, మాట్లాడే కళ ఉంది మరియు అధికారంతో మాట్లాడుతున్నారు అంటారు ఇలాంటి మహిమైతే ఇతరాత్మలకు కూడా జరుగుతుంది కానీ మీ మాట బాబా యొక్క మహిమను అనుభవం చేయించాలి. ఈ విశేషతయే ప్రత్యక్షతా యొక్క పరదా తెరవటానికి సాధనం. ఎవరి హృదయంలో ఆయితే సదా మనోభిరాముడు ఉంటారో వారి నోటి ద్వారా కూడా మనస్సు యొక్క ధ్వని మనోభిరాముని స్వతహాగానే ప్రత్యక్షం చేస్తారు. ప్రతి అడుగులో, మాటలో నా ద్వారా బాబా యొక్క ప్రత్యక్షత జరుగుతుందా! అని. నా మాటలు బాబాతో సంబంధం జోడించేవిగా ఉన్నాయా? అని పరిశీలన చేసుకోండి. ఎందుకంటే ఇప్పుడు అంతిమసేవ యొక్క ప్రాత్ర ఏమిటంటే, ప్రత్యక్షత యొక్క జెండా ఎగరవేయటం. నా ప్రతి కర్మ క్రేష్టకర్మ యొక్క గతి చెప్పే బాబాని ప్రత్యక్షం చేసేదిగా ఉందా? అని చూసుకోండి. ఎవరి హృదయంలో సదా బాబా ఉంటారో వారు స్వతహాగానే సన్ షోజ్ ఫాదర్ అంటే తండ్రిని ప్రత్యక్షం చేసే పిల్లలుగా సమీప అంటే సమాన పిల్లలుగా ఉంటారు.

నలువైపుల ఇప్పుడు మా బాబా అనే ఈ ధ్వని ప్రతిధ్వనించాలి. బ్రహ్మాకుమారీల బాబా కాదు, మా బాబా అని. ఎప్పుడైతే ఈ ధ్వని ప్రతిధ్వనిస్తుందో అప్పుడే స్వీట్ హోమ్ అంటే పరంధామం యొక్క ద్వారాలు తెరుచుకుంటుంది. ఎందుకంటే ఎప్పుడైతే మా బాబా అని అన్నారో అప్పుడు ముక్తి యొక్క వారసత్వం లభించింది మరియు మీరు బాబాతో పాటు పెళ్ళికూతురులై వెళ్తారు కానీ అందరు తిరిగి వెళ్ళవలసిందే, తీసుకువెళ్ళవలసిందే, మా బాబా వచ్చేసారు - అనే ఈ మాట కనీసం చెవుల తో వినే, బుద్ధి ద్వారా తెలుసుకునే అధికారి అవ్వాలి, ఎవరు వంచితంగా మిగిలిపోకూడదు. విశ్వానికి తండ్రి, విశ్వాత్మలకు బిందువైనా ఇవ్వాలి కదా! మీరైతే సాగరాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు, వారు ఒక బిందువు కోసం దాహంతో ఉన్నారు. వారికి బిందువు ఇస్తారు కదా! దీని కొరకు ఏమి చేయాల్సి ఉంటుంది? ప్రతి అడుగు, ప్రతి మాట బాబాని ప్రత్యక్షం చేసేదిగా ఉండాలి అప్పుడే ఈ ధ్వని వ్యాపిస్తుంది. ఇలా బాబాని ప్రత్యక్షం చేసే పిల్లలనే మనోభిరాముని యొక్క ప్రియమైన పిల్లలు అని అంటారు. వారి మనస్సులో ఒకే బాబా యొక్క పాట మ్రోగుతుంది ఇలా ప్రియమైనవారిగా అయ్యారా?

ఒకే పాట పాడండి, రెండవ పాట స్వతహాగానే సమాప్తి అయిపోతుంది. కేవలం రెండు మాటలలో శుభవార్త వినిపించండి - ఓ.కె. ఆత్మికసంభాషణ చేయండి. మరియు ఇక ఏ పాట పాడటానికి సమయం ఇవ్వకండి, తీసుకోకండి. శుభవార్త వినిపించటంలో సమయం పట్టదు

కానీ రామకథ వినిపించటంలో సమయం వదుతుంది. బాప్ దాదా ఇలాంటి విషయాలను రామకథ అంటారు, కృష్ణకథ అనరు. అది 14 కళల వారి కథ, 16 కళల వారిది కాదు. రామకథ చెప్పేవారు కాదు కదా?

ఇప్పుడు చాలా సేవ మిగిలిఉంది. ఇప్పుడు చేసిందేమిటి? ఆలోచించండి, 550 కోట్ల ఆత్మలు ఉన్నారు, వారికి తక్కువలో తక్కువ ఒక బిందువే ఇవ్వండి కానీ ఇవ్వాలిందే కదా! వారు మీ భక్తులైనా, ప్రజలైనా కానీ ఒక బిందువైతే ఇవ్వవలసిందే. దేవతగా అవ్వాలన్నా కూడా ఇవ్వవలసిందే. భక్తిలో దేవతగా అయ్యి పూజింపబడతారు కదా! ఇచ్చినప్పుడే దేవత అని భావించి పూజిస్తారు. ఏదోక ప్రాప్తి లభించినప్పుడే ప్రజలు కూడా దేవతగా అంగీకరిస్తారు. మీరు తల్లి, తండ్రి అని మామూలుగా ఒప్పేసుకుంటారు? మీరు రాజులు కూడా తల్లి, తండ్రి కూడా! రెండు రకాలుగా కూడా దాత యొక్క పిల్లలు దాతగా అయ్యి ఇవ్వాలి కానీ ఇస్తూ దాత యొక్క స్మృతి ఇప్పించాలి. ఏమి చేయాలో అర్థమైందా? విదేశంలో మరియు దేశంలో చాలా సేవాకేంద్రాలు తెరిచాము, చాలా సేవ అయిపోయింది అని అనుకోకండి. కానీ దయాహృదయుడైన బాబా పిల్లలు కదా! దాహంతో, భ్రమిస్తూ ఉండే మీ సోదరీ, సోదరులపై దయ చూపించాలి, ఎవరు నిందించకూడదు.

విదేశం నుండి కూడా చాలా మంది ప్రేయసీలు వచ్చారు. చాలా మంది వచ్చినప్పుడు వంచాల్సి ఉంటుంది కదా! సమయం కూడా వంచాల్సి వస్తుంది. రాత్రిని కూడా పగలుగా చేసేసుకుంటున్నారు. ఇంకా ఏం చేస్తారు? దీనిలో కూడా మహాదాని అవ్వండి. బాబా యొక్క స్నేహమనేది మనం నెంబర్ వారీగా ఉన్నా నెంబర్ వన్ గా ఉంటుంది. నాపై బాబాకి ప్రేమ తక్కువ, కొందరిపై ఎక్కువ ఇలా ఎప్పుడు కూడా అనుకోకండి. అందరిపైన ఎక్కువగానే ఉంటుంది. నోటి యొక్క మాటలలో అయితే అప్పుడప్పుడు కొంతమందితో ఎక్కువ మాటలు మాట్లాడతారు, అప్పుడప్పుడు తక్కువగా కూడా మాట్లాడతారు కానీ మనస్సు యొక్క ప్రేమ అనేది మాటలతో పంచుకోలేదు కాదు. బాబా దృష్టిలో ప్రతి బిడ్డ నెంబర్ వన్. ఇప్పుడు నెంబర్లు ఎక్కడ ప్రకటితం అయ్యాయి? నెంబర్ ప్రకటితం అయ్యేవరకు అందరూ నెంబర్ వన్. ఎవరైనా కానీ నెంబర్ వన్ అవ్వచ్చు. చెప్పాను కదా , నెంబర్ వన్ అయితే బ్రహ్మబాబా. కానీ మొదటి తరగతి అంటే బాబాతో పాటు మొదటి నెంబర్ వన్ లోకి రావటం. వారిని కూడా నెంబర్ వన్ అని అంటారు. ఎప్పుటి వరకు అంతిమ ఫలితం ప్రకటితం అవ్వదో అంత వరకు వర్తమాన సమయానుసారం ఈ ఆత్మ చివరి నెంబర్ అని బాప్ దాదాకి తెలిసినా కానీ చివరి వారిగా భావించరు. ఎప్పుడైనా కానీ చివర నుండి మొదటిగా అయ్యే అవకాశం ఉంది. అప్పుడప్పుడు ఏమౌతుంది అంటే వేగంగా నడిచేవారు సమయం దగ్గరికి వచ్చేసరికి అలసిపోతున్నారు, మరియు ఎవరైతే నెమ్మది, నెమ్మదిగా నడుస్తారో వారు ఎక్కడ ఆగరు, పద్ధతిగా నడుస్తారు. వారు ఆగిపోతారు మరియు వారు చేరిపోతారు.. అందువలనే ఇప్పుడు బాబా దృష్టిలో అందరూ నెంబర్ వన్. ఫలితం ప్రకటించిన తర్వాత అప్పుడు వీరు మొదటవారు, వీరు చివరివారు అని అంటారు. ఇప్పుడు అనటంలేదు. అందువలన స్వయంపై నిశ్చయం ఎగరుతూ ఉండండి.

బాప్ దాదాకి అయితే అందరూ ముందుకు ఎగరాలి అని మనస్ఫూర్వక ప్రేమ ఉంటుంది. ఎప్పుడైనా ఎవరితోనైనా రెండు మాటలు తక్కువ మాట్లాడితే తక్కువ ప్రేమ ఉన్నట్లు కాదు. ఆ

రెండు మాటలలోనైనా బాబా ప్రేమ యొక్క శ్రేష్ట కామనలు సదా నిండి ఉంటాయి. రెండు మాటలు అయినా ఎగురుతూ వెళ్ళండి అని చెప్పాయి. ఆ మాటల్లో కూడా ప్రేమ సాగరం నిండి ఉంది. బాబా నన్నే ఎక్కువ ప్రేమిస్తారు అని ఎవరు అనడానికి సరిపోరు. ఒకవేళ ఎవరైనా అంటే నన్ను మీకంటే ఎక్కువ ప్రేమిస్తారు అని చెప్పండి. బాబా కూడా నిజంగా అలాగే ప్రేమిస్తారు కూడా, ఏదో మామూలుగా చెప్పటం లేదు. ఏదో మీ మనస్సుని సంతోషం పెట్టడానికి చెప్పటం లేదు. ఎందుకంటే బాబాకి తెలుసు - ఎంతగానో భ్రమించి, అలసిపోయి, అలజడి అయిపోయారు అటువంటి వారు మరలా 5000 సంవత్సరాల తర్వాత కలిసారు. బాబా వెతికి వెతికి పట్టుకున్నారు ఉత్తరం, దక్షిణం, తూర్పు, వడమర అన్ని వైపుల నుండి పట్టుకున్నారు. ఇలా వెతికి తీసుకువచ్చినవారిపై ఎంత ప్రేమ ఉంటుంది! ప్రేమ లేకపోతే వెతకనే వెతకరు. అంతే కాదు, సాగరుని దగ్గర ప్రేమ లోటా ఏమిటి? ప్రతి ఒక్క బిడ్డకి ఎంత మనస్ఫూర్షకమైన ప్రేమ ఉందో మనోభిరామునికే తెలుసు. ఏమైనా కానీ ప్రేమలో అందరు పాస్ అయిపోయారు. బాబాపై ప్రేమ విషయంలో అయితే సర్టిఫికెట్ బాబా ఎప్పుడో ఇచ్చేశారు. మంచిది.

నలువైపుల అతి స్నేహభరిత మనస్సు యొక్క పాట పాడే మనోభిరాముని యొక్క ప్రియమైన పిల్లలకు, సదా ప్రతి కర్మ ద్వారా తండ్రిని ప్రత్యక్షం చేసే పిల్లలుగా అయ్యేవారికి, సదా ప్రతి మాట ద్వారా బాబాతో సంబంధం జోడించేవారికి, సదా స్వయం యొక్క ఆత్మికదృష్టి ద్వారా ఆత్మలకు బాబా యొక్క అనుభూతి చేయించేవారికి, ఇలా బాబాని ప్రత్యక్షం చేసేవారికి, బాబా యొక్క పృథ్వయసింహాసనాన్ని జయించి మాయను, విశ్వాన్ని జయించే పిల్లలకు మనోభిరాముడైన బాబా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

### **సర్వశ్రేష్ట సితార సఫలతాసితార.....27-3-88**

పిల్లలందరినీ సంతోషపరిచేవారు, జ్ఞానసూర్యుడు మరియు జ్ఞానచంద్రుడు అయిన బాప్ దాదా తన యొక్క అదృష్ట మరియు ప్రియమైన జ్ఞానసితారలతో మాట్లాడుతున్నారు:-

ఈరోజు జ్ఞానసూర్యుడు మరియు జ్ఞానచంద్రుడు అలౌకిక నక్షత్ర మండలాన్ని చూస్తున్నారు. ఇది అలౌకికమైన, విచిత్ర నక్షత్రమండలం. దీని యొక్క విశేషత కేవలం బాబా మరియు బ్రాహ్మణపిల్లలకే తెలుసు. ప్రతి ఒక్క సితార తన యొక్క మెరుపుతో ఈ విశ్వానికి వెలుగునిస్తుంది. బాప్ దాదా ప్రతి ఒక్క సితార యొక్క విశేషతను చూస్తున్నారు. కొందరు శ్రేష్టభాగ్యవాన్ అదృష్టసితారలు, కొందరు బాబాకి సమీపసితారలు, మరి కొందరు దూరంగా ఉండే సితారలు. అందరూ సితారలే కానీ భిన్నభిన్న విశేషతల కారణంగా సేవలో లేదా స్వప్రాప్తిలో వేర్వేరు ఫల ప్రాప్తిని అనుభవం చేసుకుంటున్నారు. కొందరు శ్రమ చేసే సితారలు. అది కొంచెమైనా, ఎక్కువైనా కానీ ఎంతో కొంత శ్రమ చేసిన తర్వాతే ఫలప్రాప్తిని అనుభవం చేసుకుంటారు. కొందరు సదా కర్మకి ముందే సఫలత మా జన్మసిద్ధ అధికారం అని అనుభవం చేసుకుంటున్నారు. ఈ నిశ్చయం మరియు నషాతో కర్మ చేయటం వలన కర్మలో సఫలత సహజంగా అనుభవం చేసుకుంటున్నారు.